

中國醫藥大學98學年度全校運動會

◎ 秘書室 吳嵩山 2009-12-12

以「活力、健康、快樂」為主題的中國醫藥大學98學年度全校運動會於12日在國立台灣體育學院田徑場登場，有千餘名教職員生參加各項競技與趣味競賽，校長黃榮村教授鼓勵大家享受運動的樂趣，才能擁有健康的身心。

在中國醫大與姊妹校亞洲大學三支啦啦隊表演精彩的熱舞展現了力與美為校運會揭開序幕，神采奕奕的黃榮村校長表示，去年學校50周年慶沒有舉辦運動會，前年下雨而中止，今年全校師生在冬天溫暖和煦的陽光下聚在一起相當難得；由於中國醫大院系所的學制不同，學生讀4、5、6、7、8年都有，不論學生在學校就讀幾年，希望大家在教室或運動場上都能留下美好的回憶。

中國醫大校友總會理事長、中華民國全國教育會理事長林耀東教授致詞表示，學校畢業的校友在中西醫領域都有傲人的表現，他鼓勵在校學弟妹能多充實自己，讓中國醫大能媲美哈佛、北京及台大，全場學子都抱以熱烈的掌聲。

黃榮村校長在受訪問時表示，台中校區較為狹小，為增加學生的運動休閒空間，校方與台中市政府協商租用佔地約7.4公頃中正公園，開發為多功能的運動園區，未來也可以提供附近民做為休閒娛樂活動之用。

【相關圖片】



台中校本部啦啦隊的演出



亞洲大學啦啦隊的演出



北港分部競技啦啦隊的演出



北港分部競技啦啦隊的演出



與會長官



運動員宣誓



跳遠項目



趣味競賽



田徑項目



大隊接力